
FRIENDS AND FAMILY TEST 

 

 

Results for July 2017 

 Thank you to all the patients who completed a friends and family test survey in July. 

 

How likely are you to recommend our Practice to family and friends if they needed similar care 

or treatment? 

43% are extremely likely to recommend the Practice 

43%are likely to recommend the Practice 

0% are neither likely or unlikely 

0% are unlikely 

0% are extremely unlikely 

14% don’t know 
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